

ERRATA

SELEÇÃO PÚBLICA Nº 021/2024

A FUNDAÇÃO RÁDIO E TELEVISÃO EDUCATIVA E CULTURAL – FUNDAÇÃO RTVE neste ato representado pela Sra. Graziela Cunha Borges, Presidente da Comissão de Seleção, torna público, para conhecimento dos interessados, a alteração da redação no INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO DA SELEÇÃO PÚBLICA Nº 021/2024, que tem como objeto a aquisição de 17 (dezesete) tendas infláveis para os Colégios Tecnológicos – COTEC's, localizados em Goiânia e no interior do Estado de Goiás, no seguinte item:

DO EDITAL

Onde se lê:

3. DO VALOR ESTIMADO PARA CONTRATAÇÃO

3.1. O valor total estimado para a aquisição é de **R\$73.326,67 (trezentos e setenta e três mil, trezentos e vinte e seis reais e sessenta e sete centavos).**

Leia-se:

3. DO VALOR ESTIMADO PARA CONTRATAÇÃO

3.1. O valor total estimado para a aquisição é de **R\$73.326,67 (setenta e três mil, trezentos e vinte e seis reais e sessenta e sete centavos).**

Por fim, a Comissão de Seleção esclarece que por se tratar de evidente erro formal e devido ao fato de não causar nenhum impacto nos valores e nem no objeto do processo de Seleção pública, será mantido a data e o horário do certame.

Goiânia, 16 de abril de 2024.



Graziela Cunha Borges

Presidente da Comissão de
Seleção Pública – Fundação RTVE